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Strony zainteresowane  

przedmiotowym zapytaniem ofertowym 

 

 

Dotyczy: zapytania ofertowego na wykonanie ekspertyzy budowlano-konstrukcyjnej oraz istotne 

warunki dla oceny stanu technicznego i zaleceń dalszej poprawnej eksploatacji 

budynku pływalni w kompleksie Centralnego Ośrodka Sportu w Spale. 

 

 

 

Centralny Ośrodek Sportu informuję, iż wpłynęły pytania do zapytania ofertowego. Poniżej ich 

treść wraz z udzielonymi odpowiedziami 

    

 

Pytanie1:  

Chciałbym zapytać czy przewidują Państwo w umowie (§ 2) zapis uwzględniający możliwość 

przedłużenia terminu wykonania ekspertyzy ze względu na obostrzenia związane z panującą 

pandemią COVID-19. 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, dokonuje zmiany zapisu w: 

a)  pkt. IV Termin realizacji w zapytaniu ofertowym, który otrzymuje następujące brzmienie: 

„ 1. Termin realizacji: 

a) Etap I – 10 dni roboczych od dnia podpisania umowy 

Etap II – 30 dni roboczych zakończenia Etapu I; 

b) Etap III – 10 dni roboczych od zakończenia Etapu II. 

2. Za dzień roboczy przyjmuje się dzień od poniedziałku do piątku z wyłączeniem świąt i dni 

wolnych od pracy na podstawie ustawy z dnia 18 stycznia 1951 r. o dniach wolnych od 

pracy (Dz.U. 1951 Nr 4, poz. 2 t.j. Dz.U. z 2015 r. poz. 90). 

3. Terminy wskazane ust. 1 lit. a-c mogą ulec zmianie w przypadku gdy wykonanie 

przedmiotu umowy we wskazanych terminach nie będzie możliwe ze względu na 

istniejące  obostrzenia związanych z panującą pandemią COVID-19. Zmiana terminu 

musi odbyć się na wniosek wykonawcy uzasadniający przyczynę zmiany terminu, po 

wyrażeniu zgody Zamawiającego na jego przesunięcie. Niemniej jednak całe zadanie 

musi zostać wykonane maksymalnie do dnia  31.12.2020 r. 

 

 oraz w  

 

b) §2 załącznika nr 4 do zapytania ofertowego , który otrzymuje następując brzmienie:  



2

§ 2 

Termin i warunki realizacji umowy 

1. Wykonanie kompletnego Przedmiotu Umowy nastąpi w następujących terminach: 

a) Etap I – 10 dni roboczych od dnia podpisania umowy 

b) Etap II – 30 dni roboczych zakończenia Etapu I; 

c) Etap III – 10 dni roboczych od zakończenia Etapu II. 

2. Za termin wykonania poszczególnego Etapu Przedmiotu Umowy strony uznają dzień,  

w którym Zamawiający podpisze z Wykonawcą protokół odbioru danego etapu bez 

uwag ze strony Zamawiającego.  

3.  Terminy wskazane w § 2 ust. 1 lit. a-c mogą ulec zmianie w przypadku gdy wykonanie 

przedmiotu umowy we wskazanych terminach nie będzie możliwe ze względu na 

istniejące  obostrzenia związanych z panującą pandemią COVID-19. Zmiana terminu 

musi odbyć się na wniosek wykonawcy uzasadniający przyczynę zmiany terminu, po 

wyrażeniu zgody Zamawiającego na jego przesunięcie. Niemniej jednak całe zadanie 

musi zostać wykonane maksymalnie do dnia  31.12.2020 r. 

 

 

 

Pytanie 2:  

Dodatkowo część trzecia ekspertyzy, punkt 2, przewiduje: 

"Przygotowanie przedmiaru robót wraz z kosztorysem inwestorskim w celu ustalenia zakresu oraz 

wartości planowanych prac budowlanych." 

Tymczasem, w celu sporządzenia przedmiaru (a także kosztorysu inwestorskiego) niezbędne 

byłoby opracowanie projektu budowlanego, co nie jest przedmiotem ekspertyzy. 

 

Proponujemy zatem zmianę punkt drugiego. W ramach tego punktu możliwe jest oszacowanie 

wartości nakładów na roboty budowlano-remontowe wraz z oszacowaniem kosztu inwestycji 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający, informuje, iż dokonał zmiany zapisu w zapytaniu ofertowym, w zakresie pkt. 2 – 

Trzeciej części ekspertyzy (…), który otrzymuje następujące brzmienie; 

„pkt.2. Oszacowanie wartości nakładów na roboty budowlano-remontowe wraz  

z oszacowaniem kosztu inwestycji dla zakresu robót ustalonego zgodnie  z pkt. 1.” 

 

                   

             

 KIEROWNIK ZAMAWIAJĄCEGO 


